
 

Snimak dronom gradilišta spoja Kotiške ulice na magistralu u Makarskoj, 06.04.2024 
  
  

Primjedbe Građana Kotiške ulice u Makarskoj Gradu Makarska vezano za 
Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o uređenju prometa na području 

Makarske_tj. spoja Kotiške ulice na magistralu u Makarskoj 
  

02.05.2024 

  

Poštovani, 
  

u okviru e-javnog savjetovanja Grada Makarske, vezano za Odluku o izmjenama i 

dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada Makarske, u svojstvu EU 

struke, podržavajući građane Kotiške ulice, postavljamo sljedeće primjedbe: 

  

1. Prva primjedba je istovremeno urgentan zahtjev javne prezentacije 

aktualnih izmjena i promjena projekta spoja Kotiške ulice sa magistralom u 
Makarskoj, tj. predmeta ove e-javne rasprave, građanima Kotiške i Makarske 

od strane odgovornog prometnog projektanta i autora: Rade Gusića, 

dipl.ing.građ. "Platea d.o.o.", Split, u organizaciji Grada Makarske.  

Pri tome urgentno tražimo da g. Gusić također predstavi svoj ishodišni 

prometni projekt, temeljem kojeg je ishođena građevinska dozvola u predmetu 
22.08.2023 i 13.11.2023.  

Građani Kotiške ulice, koji se angažmanom i peticijom (140 potpisa) protive 

ovom: okolišno (zagušenje prometom), sigurnosno (u Kotiškoj ulici dijelom 

nedostaju nogostupi) i prometno-tehnički (vatrogasna vozila ne mogu ovdje 
prometovati) neprihvatljivom projektu, zahtijevaju odgovore struke na ovoj e-

javnoj prezentaciji, sukladno EU participativnom postupanju JLS-ova. Kako se 



pokazuje javno e-savjetovanje digitalno ne funkcionira, te istovremeno 

diskriminira veliki dio građana koji u poznoj dobi nisu vični digitalnoj 

komunikaciji, a radi se o njihovom životnom prostoru i sigurnosti. 
  

2. Da li aktualna preregulacija prometa Kotiške ulice, Zrinsko-Frankopanske 

ulice i okolnih ulica_ožujak 2024, koja je tema e-savjetovanja o Izmjenama i 
dopunama o uređenju prometa Grada Makarske, a odnosi se također na spoj 

Kotiške ulice na magistralu, odgovara prometnom rješenju_varijanta 4, od 

20.01.2024, koje nam je odgovorni prometni projektant g. Rade Gusić, 

dipl.ing.građ., tog datuma dostavio (ovdje slikom niže prikazano)? 

  

3. Da li se kod ovih Izmjena i dopuna koje su predmet e-savjetovanja radi 

samo o izmjenama prometnih znakova, signalizacije i sl. Kotiške ulice, Zrinsko-

Frankopanske ulice i okolnih ulica, ili se također radi o građevinskim zahvatima 
u uličnim profilima ovih ulica? Da li bi takvi građevinski zahvati značili i nužna 

izvlaštenja okućnica građana? 

  

4. Zbog čega je odgovorni prometni projektant g. Rade Gusić "Platea d.o.o." 

izrađivao građanima varijantu 2 (12.10.2023) i varijantu 3 (15.01.2024) spoja 

Kotiške ulice na magistralu u Makarskoj, koje varijante 2 i 3 dijelom ne 

odgovaraju datostima na terenu? 

  

5. Zbog čega građani Kotiške ulice, usprkos višestrukim upitima i njihovom 

strukovno dokumentiranom otporu ovom neprihvatljivom projektu spoja 

Kotiške ulice na magistralu (140 potpisa), do danas nisu dobili uručen ishodišni 
građevinski projekt spoja Kotiške ulice na magistralu_prometni projektant 

g. Rade Gusić, a temeljem kojeg je Grad Makarska (gđa Katarina Kostanić, 

dipl.ing.građ.) izdao građevinsku dozvolu 22.08.2023 i konačnu građevinsku 

dozvolu 13.11.2023 (promjena investitora)? 

Traži se momentalno uručenje iste građanima Kotiške ulice. 
  

6. Zbog čega nije izrađena studija utjecaja na okoliš projekta spoja Kotiške 

ulice na magistralu (ovo nam je javilo Ministarstvo MINGOR)? 

  

7. Da li je predhodno izrađena studija novog prometnog opterećenja Kotiške 

ulice i okolnih prometnica uzrokovana projektom spoja Kotiške ulice na 
magistralu (okolišno neprihvatljiv projekt_tzv. "zagušenje prometom")? 

  

8. Osim sigurnosne neprihvatljivosti za građane (u Kotiškoj ulici dijelom nema 

nogostupa), novom prometnicom ne mogu prometovati vatrogasna vozila i 
veća vozila (javio g. Gusić). Da li su razmatrane alternative?      
  

S poštovanjem, 
Građani Kotiške ulice u Makarskoj 

Mladenka Dabac    
 
  
Mladenka Dabac, Dipl.-Ing., freier Architekt, Dipl.-Bauing., DWB, AKBW 
Autor & Gründer: +green concept®, +green toplice®, +green hotel®, LMSK© 
EU Autorenprojekte 2003-2024 / EU Consulting EEE+RES 
Karlsruhe / Zagreb 



-- 
email: dabacarchitects@web.de 
mobil: +49 176 754 07 425 
mobil: +385 91 729 88 79 
skype: dabacarchitects 
web: http://plusgreenconcept.tumblr.com/ 
https://www.bundesstiftung-baukultur.de/netzwerkeintrag/dabac-mladenka 
https://www.deutscher-werkbund.de/wp-content/uploads/2020/05/wb_ShutdownShot_Mladenka-Dabac.pdf 
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Spoj Kotiške ulice na magistralu_Varijanta 4_20.01.2024_projektant R.Gusić, 

dipl.ing.građ. "Platea" d.o.o. Split 


